



Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника исправительной колонии, избившего осужденного

Скопинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего старшего инспектора отдела безопасности ФГУ ИК-1 УФСИН по Рязанской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, днем 21 октября 2011 года обвиняемый, являясь должностным лицом и находясь при исполнении служебных обязанностей, в ходе профилактической беседы умышленно, с целью причинения телесных повреждений, нанес один удар ногой осужденному в область паха. Потерпевшему были причинены телесные повреждения, квалифицированные как легкий вред здоровью человека.

Факт избиения осужденного был распространен блогерами в сети Интернет и получил большой общественный резонанс.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Марта 2012

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/743562>